

基地变实体 农民成股民

崇阳2000农民加盟龙头企业

本报讯 通讯员宋金光、王正求报道:日前,在湖北森旺农业科技有公司万亩基地上,100余名村民正在修剪花卉苗木,呈现一派繁忙的景象。村民廖小兵说,在这里打工,既学到了园林技术,又获得了经济收入,一举两得。

森旺公司位于青山镇磨刀村,是一家集科研、生产、销售于一体,专门从事绿化苗木、花卉、楠竹、油茶、药材、果树种植、畜牧渔业养殖和休闲垂钓、餐饮、生态休闲旅游服务的现代农林综合开发公司,先后投资5000多万元,建成了

万亩花卉、苗木、水果基地,吸收了附近100余名村民以土地、劳力入股等方式参与开发,农民人均增加收入1.2万元。据了解,目前该县共有26家像森旺公司这样的龙头企业,他们在服务农业发展进程中,先后把2000位农民吸收为

企业的股民,使他们在获得年终利润分红时,又通过到企业打工,获得稳定的工资收入。其中,加盟古堰湾生态农业专业合作社的28个社员,每人每年从500亩精品水果基地、养殖场、休闲农庄等基地分得红利2万元以上。

进村下户 释疑解忧

洪港100张服务卡联通干群心

本报讯 通讯员王能朗、夏敦熙、陈炳报道:连日来,通山县洪港镇机关干部进村入户,走访慰问群众,面对面为群众释疑解难。这是镇党委制作“党员服务卡”带来的效果。

为进一步完善农村基层党组织和党员联系与服务群众的网络,督促广大农村党员积极服务群众,及时解决农村经济社会发展、生产生活中存在的各种矛盾和问题。同时,建立健全服务机制和程序,使党员干部为民办实事走上制度化、规范化轨道,着力解决群众办事“人

难找、门难进、事难办”的问题。“党员服务卡”由镇党委统一制作,加盖镇党委办公室印章后,由各村(居)党支部负责发放到每个党员。服务卡上注明有:服务承诺、监督电话、咨询服务专用电话和镇直机关和部门负责人,以及党员所在村(居)支书、主任、文书、

计生专干的姓名及联系电话。目前,该镇首批印制的100张“党员服务卡”已全部发放到村(居)组党员干部手中。自服务卡制度实施以来,该镇党员主动帮助群众解决生产生活困难270多件,“党员服务卡”也因此被群众亲切地称为“连心桥、致富卡”。

我市地税部门

税收宣传有新招

本报讯 通讯员胡庆华报道:4月22日,咸安区辖区内的1000多名企业负责人、财务人员,同时收到了一条题为“税收 发展 民生”的短信。这是我市地税部门创新税收宣传途径,通过手机短信平台,定期向纳税人发送税收政策宣传手机彩信的一个缩影。

目前,咸安区、通山县等地已开通地税手机报,精心制作图文并茂、内容丰富的税收宣传彩信,将各种最新的税收政策、涉税信息、税收提醒等内容,免费发送到纳税人的手机上,拉近了税企距离,受到纳税人好评。

市科技专家团

走进乡村化工园

本报讯 通讯员吴显鹏报道:“希望这样的讲座能多起来……”4月24日上午,嘉鱼县潘家湾镇贩湖工业园管委会举办的知识产权业务暨高新技术企业认定培训班刚一结束,参加培训企业代表纷纷提出希望。

在通城县塘湖镇有一个远近闻名的油茶种植“土专家”,他就是阁壁村一组村民金定武。

对于当时的金定武来说,种植油茶他还是“门外汉”。为了早日入门,他每天起早贪黑,从整地、施肥、安苗到油茶的日常管理,每一个环节都是一丝不苟。晚上回到家里,还不忘找来关于油茶种植的书籍学习,遇到不懂的技术难题,他就到黄袍山油茶公司和县林业局求教。长期的摸索和实践,使他对油茶种植有了独到的领悟。

成了远近闻名的“土专家”。去年,市鹏程公司慕名投资该村,并流转土地700亩种植油茶,做的第一件事就是专门聘请金定武负责油茶苗的抚育。

金定武:荒山“掘金”

通讯员 杨友平

从5年前的普通农民工,返乡承包400多亩荒山

种植油茶,一跃成为远近闻名的油茶种植大户——

这期由市科技局、市知识产权局和嘉鱼县科技局、贩湖工业园管委会等部门联合举办的培训班,旨在鼓励企业积极开展发明创造,积极申请各项专利。同时,支持有一定数量专利技术的企业积极申报高新技术企业。

功夫不负有心人。如今,漫山遍野的油茶苗,染绿了一个又一个山头,在阳光照射下,一派绿意盎然,400多亩荒山变成了充满希望的“金山”,他也因此

长负总责,局领导班子成员个个挂点负责的重点项目建设机制,逐项目制订建设方案,逐项目落实专班、落实施工队伍。

培训班共吸引了化工园区40余家企业的技术管理、工程技术和财务人员前来听课。

今年,该县围绕“建设幕阜山区经济强县,打造美丽富饶新天城”的总体目标,计划投资15.53亿元,强力推进“一园一站二桥十路”和“五大开发工程”等19大交通项目建设,不断完善交通网络。

为了推进工程建设,该局专门成立了交通重点工程建设办公室,推行以局

截至目前,全县已累计完成交通建设投资7000余万元,占总工程量的45%。

市公共资源交易中心

服务项目零距离

本报讯 通讯员何珊琳道:“你们不仅主动上门,而且服务时间短,办法好,确实帮我们解决了大问题。”日前,咸嘉临港新城管委会主任李华平如,对市公共资源交易中心赴新城主动对接、服务项目建设给予肯定。

今年,该县围绕“建设幕阜山区经济强县,打造美丽富饶新天城”的总体目标,计划投资15.53亿元,强力推进“一园一站二桥十路”和“五大开发工程”等19大交通项目建设,不断完善交通网络。

为了推进工程建设,该局专门成立了交通重点工程建设办公室,推行以局

咸安区纪委

举办反腐倡廉报告

本报讯 通讯员赵丽红报道:4月26日,咸安区骨干中青年公务员齐聚区委党校,聆听了一场别开生面的反腐倡廉专题教育报告会。

由区纪委组织的报告会,从当前群众关注的作风建设热点难点问题入手,引用大量发生在干部身边的典型事例,生动剖析了党员干部为什么要做清正廉洁的表率、怎样做清正廉洁的表率两个重大问题,要求骨干中青年公务员做真抓实干的表率、转变作风的表率、遵章守纪的表率、惩处腐败的表率。

赤壁人社局

加快养老金年审

本报讯 通讯员徐少强报道:“年审再也不用楼上楼下来回跑了。”4月24日,赤壁市蒲纺退休职工老李在该市人社局精心设置的指示牌引领下,不到半个小时就办完了养老金年审手续。

近日,该市人社局针对养老金年审高峰,退休人员扎堆年审、办理手续楼上楼下跑,既费时又不利于老年人人身安全的实际,通过精心设计制作指引牌,将所有年审手续办理放在一楼服务大厅,实行一站式、一条龙办理服务,较好地方便了市民年审,提高了工作效率。

编后:日前,市委宣传部举办新闻通讯员培训班,对来自市直单位、各县市区和乡镇的新闻通讯员,从新闻理论到写作技巧进行了系统的培训,并对通讯员在日常工作中采写的新闻稿件进行了辅导和点评。今天本报刊发的这组稿件,就是选自参加培训的通讯员习作。

赤壁经济开发区

构建5个特色园区

本报讯 通讯员李焯报道:今年一季度,伴随人和建材、粤港湾产业城、金宝丽薄膜、辰坤能源、鄂南酒业等项目的落户和开工建设,赤壁经济开发区项目建设再掀热潮。

近年来,该开发区按照产城一体化发展的要求,扎实推进5个特色园区建设,即以华舟重工为依托,重点引进特种汽车配件项目,抓好华舟重工应急装备暨特种汽车产业园建设;新引进企业5-10家,抓

好粤港湾产业园建设;以宇顺电子、巨龙科教、星聚网印刷等项目为依托,引进电子装备配套企业5家,抓好深圳五金电子装备产业园建设;以华润电力为依托,启动华润循环经济产业园建设,实现再生资源充分利用,打造绿色生态产业链;培育投资500-2000万元小微企业10家,启动中小企业创业园建设。目前,开发区先后落实在建项目31个,签约项目16个。

石南镇村企联手

打造生猪养殖大镇

本报讯 通讯员邱定胜、李文书报道:4月22日,正大集团与逢瑞兴恒公司联合投资的通城县石南镇虎岩村2400头种猪扩繁基地建设如火如荼。

近年来,该镇围绕创建生猪养殖大镇的目标,多措并举,推进生猪产业化经营。一方面依托玉立集团、正大集团投资,采取“公司+基地+养殖户”的合作模式,村企联手兴建生猪养殖基地,以降低农户的市场风险和融资压力,其中规模最

大的玉立牌合农产品专业合作社存栏能繁母猪3560头,常年存栏达到12000头;一方面注重对分散养殖户的技术、资金扶持,新发展生猪养殖户90户,有62%的农户走上规模养猪之路。

截止目前,全镇共建有3个万头生猪养殖基地,年出栏百头以上养殖大户383户,年出栏千头以上大户18户,年出栏生猪达到14.31万头,生猪产值7560万元,人平增收500元。

赤马港强化问责制

加快新城区建设

本报讯 通讯员曾露报道:“每天都要到项目上去协调解决问题,规定期限内必须兑现承诺,肩上压力很大啊!”4月23日,赤壁市赤马港办事处一位干部如此感叹。

为服务好新城区建设,该办事处将31个项目细化分解,明确责任

单位、责任人及完成时间,并组织专班督办问责,对因工作不力,不能在规定期限内完成项目任务的,对责任单位 and 责任人实行问责。

目前,该办事处通过实地考察、暗访等方式,完成了2次督办工作,有效推动了相关工作开展。

麦市镇实施禁酒令

压缩“三公”经费

本报讯 通讯员雷永生报道:日前,从通城县麦市镇获悉,该镇实行禁酒令后,今年一季度招待用酒较去年减少了三分之二。

今年年初,该镇党委、政府明确提出,全镇“三公”经费支出要比上年减少20%至30%,其中特别禁止干部和工作人员上班时间饮酒。同

时,出台接待用餐标准,对超出接待标准的,一律不予报销。镇干部下村必须定点用餐,并签定就餐结算单,写清事由、就餐人员姓名以及招待金额,每人不得超过15元。

该办法试行以来,今年一季度接待用酒总共有16瓶,与去年相比,比原来一个月的接待用酒还少。

沙坪镇全覆盖建设

加固水库保安澜

本报讯 通讯员蒋静静报道:近日,崇阳沙坪镇的古城村佐家冲水库、东关村破塘水库和泉湖村长角冲水库等7座水库除险加固工程集中施工,掀起了该镇基础水利建设高潮。

沙坪镇共有大小水库15座,其中大多兴建于上世纪六、七十年代,经过多年的运行,大坝渗漏、输

水管淤塞、溢洪道泄洪不畅等问题突出,水库除险加固工作势在必行。对此,该镇党委、政府高度重视,决定从今年起对所有水库进行全覆盖除险加固,并将于今年5月底完成第一批7座水库的除险加固工程,确保水库安全运行,为经济发展、农业增效、农民增收提供有力的水利保障。

金塘镇公开办事程序

畅通办证渠道

本报讯 通讯员叶旦、陈青报道:“你好,你办理《生育服务证》需要带夫妻双方身份证、结婚证、户口簿或户籍证明等证件原件和复印件2份,以及夫妻近期2寸免冠合影照片2张,需要填写《生育服务证登记表》一式两份!”这是崇阳县金塘镇开展便民办证活动以来,计生工作人员回电群众咨询的常见场景。

今年2月以来,该镇针对群众

反映的计划生育证件办理难问题,采取发放宣传折页、橱窗专栏宣传、群发短信等形式,畅通计生办证政策咨询和服务渠道,让群众了解办理计划生育证件的相关政策、途径、流程和要求。

截至目前,该镇共办理流动人口婚育证明467例,生育服务证186例、生育证151例、独生子女光荣证35例,一次性办结率达99%。

神山镇养殖大户

抱团壮大水产业

本报讯 通讯员孙志报道:“有了合作社的支持,不愁水产品不丰收。”4月23日,赤壁市神山镇西凉村水产养殖大户徐苏儿对今年的养殖计划充满信心。

西凉村90%以上的农户都从事水产养殖。在养殖合作社没有成立以前,该村的水产养殖“各自为政,分散经营,独产独销”,养殖户之间缺乏信息沟通,一度水产品难

销。对此,该镇及时将该村66位水产养殖大户组织起来,成立专业合作社,实行“联购+联产+联销”的一体化生产,做大水产品“品牌效应”,使中华绒螯蟹和小龙虾等品种,成功地打入武汉、上海和香港市场。年水产品产量达到5000吨,社员人平年纯收入达到1.5万元,一跃成为“全省水产品产量百强乡镇”和“全省水产品质量50强乡镇”。

市质监局

现场调研解难题

本报讯 通讯员高树军报道:日前,市质监局在全市系统启动“质量兴企”调研活动,着力帮助企业提质量、保安全、树品牌。这是该局“走基层、访企业、转作风、促发展”调研活动的具体行动。

为认真落实质量技术监督服务体系制度,该局将全市100家重点企业和20个重点项目分解到领导班子成员和在职副局级以上干部,明确服务对象、服务人员、服务内容、服务要求。同时,从组织领导、技术标准战略、计量基础工作、质量管理与名牌战略、质量体系认证、特种设备安全、产品质量等7个方面加强质量系统建设,及时了解企业在质量兴企中遇到的问题,对企业需要协调解决的具体问题及时解答或答复。

检查出来的问题和隐患,要求迅速整改到位。同时,实行领导带班和24小时值班制,落实抢修人员、抢修车辆和备品备件,建立健全突发事件应急机制和预案,全面落实各项安全措施,加强设备巡视,做到反应快捷、处理及时,确保“五一”节安全可靠供电,坚决杜绝行风服务事件发生。

通城城管局

整治“顽疾”靓市容

本报讯 通讯员郑立真、付雯报道:连日来,通城县城管执法局展开对城区学校周边环境的专项整治活动,重点整治学校周边经营户出店经营、占道堆放、随意摆摊设点等违章现象,维护市容整洁,营造良好的学校周边环境秩序。

整治中,该局执法人员采取劝说为

主、强制措施为辅的方针,一方面对经营者劝离并引导其到指定地点经营,一方面通过错时管理,延长管理时间,加强对南门小学、西门小学、城北小学、隼水寄宿中学等学校路段的市容管理。同时,实行定岗巡查制度,对于违章占道行为依法采取强制措施予以取缔。目前,共取缔各类违章占道摊点21处。